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公安委員会定例会議(第１回)の開催状況 

 

第１ 日 時 平成31年１月９日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時10分  

   

第２ 出席者 渡部委員長、増田委員、曽我部委員 

本部長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長 

警察学校長、情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

   箱根駅伝をテレビで観戦しました。素質のある素晴らしい選手が多く出

場していますが、それぞれの区間によって向き不向きがあるようで、その

勝敗は、誰をどの区間に持って行くか、監督の采配いかんによるようです。

職場においても同じであり、適材適所の人事配置により、県警の総合力を

最大限発揮していただきたいと思います。 

   今年は、亥年です。亥年生まれの方は、正義感が強く弱い人を助けるや

さしい心と悪にも怯まない強さを持ち、周囲から信頼されるリーダー的存

在であると言われており、警察官向けの性格であると思います。亥年は干

支の最後の年であり、次の年の始まりに向けて新たなエネルギーを蓄える

年とも言われる一方で、過去には関東大震災や地下鉄サリン事件など、多

くの大規模災害や凶悪犯罪が発生した年でもあります。亥年のこの機会に、

大規模災害や凶悪犯罪を想定した対応訓練をしっかり行い、来たる災害等

に備えていただきたいと思います。また、「交通死亡事故抑止アンダー50」

をはじめ、年頭に掲げた目標の達成に向け、組織を挙げて取り組まれるこ

とを期待しています。 

             

２ 決裁事項 

 (1) 人事案件について 

   警務部から、人事案件について伺いがあり了承した。 

 (2) 公安委員会定例会議の会議録について 

    総務室から、平成30年第32回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 
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  (3) 公安委員会宛て苦情の受理について 

    総務室から、公安委員会宛て苦情の受理について伺いがあり了承した。 

  (4) ストーカー規制法に基づく禁止命令の延長について 

    生活安全部から、ストーカー規制法に基づく禁止命令の延長について

伺いがあり了承した。  

  (5) 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞について 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果28件の行政処分を決定した。 

  

３ 報告事項 

(1) 「第15回愛媛県警察音楽隊ふれ愛コンサート」の開催について 

   総務室から、「第15回愛媛県警察音楽隊ふれ愛コンサート」の開催に

ついて報告があった。 

委員から、 

    ◇ できるだけ多くの県民に素晴らしい演奏を聴いていただけるよう、

しっかり準備をしていただきたい。 

  との発言があった。 

(2)  平成31年春季人事異動の日程について 

   警務部長から、平成31年春季人事異動の日程について報告があった。 

 (3) 愛媛県警察拳銃射撃大会及び逮捕術大会の開催について 

   警務部長から、愛媛県警察拳銃射撃大会及び逮捕術大会の開催につい

て報告があった。 

委員から、 

    ◇ 怪我に注意し、日頃の訓練の成果をいかんなく発揮してほしい。 

   との発言があった。 

(4) 平成30年度第４四半期における警察庁長官の行う総合監察及び随時監

察の受監について 

   首席監察官から、平成30年度第４四半期における警察庁長官の行う総

合監察及び随時監察の受監について報告があった。 

  (5) 平成30年中の110番通報受理状況について 

    生活安全部長から、平成30年中の110番通報受理状況について報告が

あった。 

    委員から、 
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    ◇ 引き続きレスポンスタイムの短縮に努めていただきたい。 

   との発言があった。 

  (6) 資金決済に関する法律違反等事件被疑者の逮捕について 

    生活安全部から、資金決済に関する法律違反等事件被疑者の逮捕につ

いて報告があった。 

  (7) 「横断歩道止まろうキャンペーン」の開始について 

    交通部長から、「横断歩道止まろうキャンペーン」の開始について報

告があった。 

    委員から、 

    ◇ 真に効果が上がるよう、強力に推進していただきたい。 

   との発言があった。 

  (8) 死亡ひき逃げ事件の発生・検挙（松山西署）について 

    交通部長から、死亡ひき逃げ事件の発生・検挙（松山西署）について

報告があった。 

  (9)  「日本の交通ルール」外国語版チラシの作成・活用について 

    交通部長から、「日本の交通ルール」外国語版チラシの作成・活用に

ついて報告があった。 

  (10) 初任科第174期生（長期課程）卒業式の実施について 

    警察学校長から、初任科第174期生（長期課程）卒業式の実施につい

て報告があった。 

  (11) 高度警察情報通信基盤システムの整備について 

    情報通信部長から、高度警察情報通信基盤システムの整備について報

告があった。 

       

４ その他 

(1)  本部長から、「今年は、統一地方選挙の年であり、人事異動も例年よ

り前倒しの日程となっている。７月には参議院議員選挙、９月には G20

愛媛・松山雇用労働大臣会合が開催される。全国的には天皇陛下の御退

位、皇太子殿下の御即位のほか、G20首脳会合やラグビーワールドカッ

プが開催されるなど、多忙な１年が予想される。地震や豪雨等の自然災

害に備えながら、警察運営目標に沿った業務を推進し、『刑法犯認知件

数８千件未満』『交通事故死者数 50 人未満』といった数値目標の達成に

向け、しっかり取り組んでまいりたい。」との説明があった。 

(2) 委員から、「先般、指定自動車教習所の視察を行い、担当者から、教



 

4 

習所の業務について説明を受けた。この教習所には、防災士の資格を有

する職員２人が在籍している上、防災減災対策備品を常時備えており、

災害発生時の避難場所や災害対応拠点としての活用が期待される。」、「日

露戦争で活躍し、日本騎兵の父と言われた秋山好古は、64 歳で退官後、

元帥や爵位の推薦を固辞し、故郷松山の中学校の校長になった。その好

古は、『日本人は地位を得て退職すると、恩給で遊ぼうと考えがちだが、

それはいかん。自分で役に立つならば何でも奉公しなければ』という言

葉を残している。『私心のなさ』こそ好古の人生観そのものであり、今

後の人生の参考としていただきたい。」との発言があった。 


